

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI CARIERA JUDECĂTORILOR**

H O T Ă R Î R E

**31 octombrie 2016
Nr. 147/16**

mun. Chișinău

Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în componența:

**Președintele Colegiului
Membrii Colegiului**

**Svetlana FILINCOVA
Ghenadie NICOLAEV
Ion PLEȘCA
Valentina COPTILEȚ
Tatiana VÎZDOAGĂ
Ion POSTU**

Examinînd în ședință publică dosarul și actele prezentate de către judecătorul BELOUS Vadim, care solicită promovarea în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Soroca, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor,

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 615/25 din 20 septembrie 2016, materialele în privința judecătorului BELOUS Vadim au fost expediate Colegiului pentru selecția și cariera judecătorilor în vederea realizării procedurilor de selectare pentru promovare în funcție administrativă a instanței judecătorești.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidaturii domnului BELOUS Vadim cu criteriile prevăzute de pct. 12, 13 și 15 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, Colegiul constată următoarele.

Prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 1540-II din 27 iunie 2000, BELOUS Vadim a fost numit, pe un termen de 5 ani, în funcția de judecător la Judecătoria de sector Soroca. La 14 iulie 2005, prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 139-IV BELOUS Vadim a fost numit în funcția de judecător pînă la atingerea plafonului de vîrstă. Prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr. 355-VI din 09 noiembrie 2011, domnealui a fost numit în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Soroca, pe un termen de 4 ani, iar prin Decretul Președintelui Republicii Moldova nr.2194-VII a fost numit în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Soroca pentru al doilea mandat.

Prin hotărîrea nr. 46/5 din 14 august 2015, Colegiul de evaluare a performanțelor judecătorilor a apreciat activitatea în calitate de judecător a domnului BELOUS Vadim cu calificativul „foarte bine”.

În conformitate cu prevederile pct. 14 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, selectarea candidaților la funcția de președinte sau vicepreședinte de instanță se efectuează potrivit criteriilor stabilite la punctul 12.

Potrivit, pct. 12 lit. a) din Regulamentul nominalizat, „Pentru fiecare an de vechime în muncă ce depășește pragul minim impus de lege se va oferi 2 puncte, însă valoarea totală nu poate depăși plafonul de 20 puncte”. Domnul BELOUS Vadim a fost numit în funcția de judecător la Judecătoria Soroca, pe un termen de 5 ani, la 27 iunie 2000 (Decret nr. 1540-II), iar vechimea totală în funcția de judecător constituie peste 16 ani. Avînd în vedere că, pragul minim impus de Lege necesar pentru promovare în funcție administrativă (vicepreședinte), este ca judecătorul să fie numit în funcție pînă la atingerea plafonului de vîrstă, vechimea în funcție de

judecător a candidatului ce depășește pragul minim menționat, constituie peste 11 ani și, respectiv, Colegiul apreciază candidatul BELOUS Vadim cu **20 (douăzeci) puncte**.

La aprecierea calității, eficienței și integrității activității în calitate de judecător, Colegiul reține că, în urma susținerii evaluării performanțelor judecătorului, BELOUS Vadim, prin Hotărârea nr. 46/5 din 14 august 2015, Colegiul de evaluare i-a acordat calificativul „foarte bine”, echivalentul a **30 (treizeci) puncte**, conform pct. 12 lit. b) din Regulament.

Totodată, la capitolul integritatea candidatului, Colegiul consideră necesar să menționeze că, în conformitate cu hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 317/14 din 11 mai 2016, judecătorul BELOUS Vadim a fost considerat compatibil cu interesele funcției publice.

În aceeași ordine de idei, este necesar de menționat că, din informația oferită de către Colegiul disciplinar din subordinea Consiliului Superior al Magistraturii, rezultă că, judecătorul BELOUS Vadim pe parcursul ultimului an de activitate nu a fost sancționat disciplinar.

La materialele dosarului nu sunt anexate actce ce ar confirma cunoașterea de către candidat a limbilor de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului, din care considerent, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor apreciază candidatul cu **0 (zero) puncte**.

Domnul BELOUS Vadim nu deține grad științific, experiență didactică, nu are publicate articole tematice, nu a participat la elaborarea proiectelor de acte normative, la materialele dosarului personal nu au fost anexate materiale confirmative despre deținerea unui grad științific, a experienței didactice, a publicațiilor sau articolelor tematice. Totodată, sunt anexate informații privitor la participarea magistratului la atelierul de lucru privind reformele din sistemul judiciar, ceea ce se apreciază conform Regulamentului cu **1 (unu) puncte**.

În cadrul ședinței Colegiului, candidatul a susținut verbal motivarea personală pentru promovare în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Soroca, care a fost anexată la materialele dosarului personal și pentru care Colegiul apreciază candidatul cu **20 (douăzeci) puncte**.

Conform Regulamentului cu privire la criteriile de selecție promovare și transferare a judecătorilor, candidații la funcția de președinte sau vicepreședinte de instanță, se apreciază și sub aspectul capacităților manageriale, de control și de conducere stabilite în cap. IV.

Pentru un plan de activitate al Judecătoriei Soroca, pentru următorii 4 ani, elaborat de către candidat Colegiul apreciază candidatul cu **10 (zece) puncte**.

Domnul BELOUS Vadim a participat în cadrul Judecătoriei Soroca în calitate de președinte al Comisiei de concurs pentru ocuparea funcțiilor publice vacante, președinte al Comisiei permanente de lucru pentru expertiza documentelor, președinte al Comisiei de disciplină din cadrul Judecătoriei Soroca, membru supleant al Comisiei de evidență și evaluare a cadourilor, președinte al Comisiei de concurs pentru suplinirea funcțiilor publice vacante. Faptul dat este probat prin ordinele interioare emise de președintele instanței, care sunt anexate la dosarul personal, iar pentru această activitate, conform pct. 15 lit. b) din Regulament, Colegiul apreciază candidatul cu **5 (cinci) puncte**.

La aprecierea candidatului potrivit conform criteriului prevăzut de lit. c) al pct. 15 din Regulament, Colegiul de selecție reține că, la materialele dosarului personal nu sunt anexate propuneri pentru îmbunătățirea activității organizatorice și administrative a instanțelor judecătorești din ultimii 3 ani, iar candidatul acumulează **5 (cinci) puncte**.

Pentru activitatea anterioară în funcții administrative și anume: vicepreședinte al Judecătoriei Soroca, dar și exercitarea interimatului funcției de președinte pe perioada absenței temporare Colegiul de selecție apreciază candidatul cu **5 (cinci) puncte**.

În rezultatul examinării dosarului personal, a interviului candidatului și audierii motivării personale, domnul BELOUS Vadim a acumulat **96 (nouăzeci și șase) puncte** conform următorului calcul: $20+30+0+1+20+10+5+5+5=96$ (nouăzeci și șase) puncte.

Astfel, în baza celor expuse, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor, în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite candidatura judecătorului **BELOUS Vadim** pentru participare la concursul în vederea suplinirii funcției de vicepreședinte al Judecătoriei Soroca.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

3. Prezenta hotărîre se publică pe pagina web a Consiliului Superior al Magistraturii și se expediază persoanei vizate.

**Președintele Colegiului
pentru selecția și cariera judecătorilor**

Svetlana FILINCOVA

Membrii

Ghenadie NICOLAEV

Ion PLEȘCA

Valentina COPTILEȚ

Tatiana VÎZDOAGĂ

Ion POSTU